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RENDKÍVÜLI FELVÉTELI ELJÁRÁS

A Kaposvári SZC Jálics Ernő Szakképző Iskola és Szakiskola rendkívüli felvételi eljárást hirdet, melynek keretében azok a tanulók is felvételt nyerhetnek valamely középfokú oktatási intézménybe, akiknek ez a normál felvételi eljárásban valamiért nem sikerült. A rendkívüli felvételi eljárásról tudni kell, hogy a tanulóknak egyénileg kell intézniük a jelentkezést, mert ilyenkor az már nem központilag történik. Fontos, hogy a tanköteles tanulóknak kötelező az iskolaválasztás abban az esetben is, ha sikertelen volt a felvételi vizsgájuk. Iskolánkban a 2023/2024-es tanévre a fel nem vett tanulóknak is maradt még egy kis esély, lehetőségünk van a rendkívüli felvételi eljárás keretében még iskolánkba jelentkezni.
Akik szeretnék, hogy gyermekük a Kaposvári SZC Jálics Ernő Szakképző Iskola és Szakiskolában tanuljon tovább a táblázatban feltüntetett valamely tagozaton, azok a rendkívüli felvételi eljárás során 2023. május 08-tól augusztus 31-ig e-mailben (kszcjalics@gmail.com), illetve személyesen (7530 Kadarkút Fő utca 1.) tudnak jelentkezni.
Honlapunkon (https://kszcjalics-hu2.webnode.hu/) megtalálják a rendkívüli felvételi eljáráshoz kapcsolódó jelentkezési lapot, melyet kitöltve csatolni szükséges az online jelentkezéshez. További bármilyen kérdés esetén, kérjük, forduljanak hozzánk bizalommal! 
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Felvételi eljárás rendje: Hivatalos felvételi eljárás szerint, felvétel a tanulmányi eredmények alapján. A felvétel feltétele a szakmai egészségügyi alkalmasság.

Egészségügyi alkalmasság kizáró feltétel: 
Szakképző iskolai tagozaton: 

Cukrász/Szakács
Epilepszia egyéni elbírálás szerint. Idült bőrbetegségek, arc és kéz torzító elváltozásai. Ízérzés - és szaglászavar. Súlyos látáscsökkenés. Egyéb betegség esetén egyéni elbírálás.

Pincér- vendégtéri szakember
Epilepszia egyéni elbírálás szerint. Idült bőrbetegségek, arc és kéz torzító elváltozásai. Ízérzés – és szaglászavar. Halláscsökkenés a társalgási beszédmegértés zavarával. Beszédhiba. Súlyos látáscsökkenés. Egyéb betegség esetén egyéni elbírálás.
Orientációs évfolyamon: 
Epilepszia egyéni elbírálás szerint. Vegetatív disztónia. Idült bőrbetegségek. Ízérzés – és szaglászavar. Súlyos látáscsökkenés. Egyéb betegség esetén egyéni elbírálás.

Minden szakképesítés esetén egy idegen nyelv felvétele kötelező. 
· Jogorvoslati lehetőség
· A tanuló a határozat ellen jogorvoslattal élhet a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül. 
A jogorvoslati kérelmet az iskola fenntartójához: Kulturális és Innovációs Minisztérium 1054 Budapest, Szemere utca 6. 
Postai cím: 1884 Budapest, Pf. 1. kell címezni, a kérelmet az iskolában kell leadni, melyet az iskola továbbít a címzettnek.
· SNI tanulók felvétele
· Iskolánk szakmai alapdokumentuma és szakmai programja alapján sajátos nevelésű igényű tanulókat integráltan oktat. Feltétel: egészségügyi alkalmassági, pályaalkalmassági követelményeknek való megfelelés.

Beiratkozás a középfokú iskolába
Időpontja: 2023. június 22.
Beiratkozás helye
7530 Kadarkút, Fő utca 1. 
Kadarkút, 2023. április 26.
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